

小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章，见证他们的成长！



春之歌

平城区45校五(5)班 刘嘉睿

春天，是播种的季节；
春天，是一年的希望。
蒙蒙细雨，
唤醒了沉睡的花朵；
阵阵微风，
吹拂着刚刚发芽的柳树。
一起听：
生灵的呼唤；
一起寻，
春天里的美好。
听——
在这草木间，
知了欢快地唱着，
庆祝春天到来；
青蛙呱呱地叫着，
庆祝冬眠结束。
看——
蝴蝶优雅地飞舞；
甲虫迎着微风，
眯起双眼，
沐浴阳光；
蚂蚁迎着春雨，
不停忙碌着，
寻觅食物。
寻——
在这小路上，
阳光铺满大地，
古树焕发着光彩，
迎春花正在绽放，
风信子传来幽香。
春天，美丽的春天，我爱你！

走在泥泞的小路上，
微风吹来阵阵泥土的清香，
这是春雨的味道，
微风带着它让我品尝；
春天之味是甜的，
甜在小朋友的笑声中；
春天之味是美的，
美在植物的绿叶上；
春天，清甜的春天，我爱你！

平城区45校五(4)班 麻新娅

《窗边的小豆豆》是我最喜欢的书之一，我经常会把它拿出来重温一下，跟着主人公一起欢乐、悲伤或者开怀大笑。

这本书讲述了小豆豆因淘气被原学校退学后，来到了巴学园。在小林校长的爱护和引导下，一般人眼里“怪怪”的小豆豆逐渐变成了一个大家都喜欢的孩子。这个校长，注重对孩子自身个性的培养，并给孩子们充分的自由空间。巴学园里亲切、随和的教学方式使这里的孩子们度过了人生最美好的时光。

在巴学园里，小豆豆认识了许多的小伙伴，但对她影响最大的，就是和蔼可亲的小林校长。小林校长是一位真正理解学生，并处处为学生着想的校长。他总是用“你真是个好孩子”这句简单而又充满爱意的话鼓励着小豆豆，让小豆豆丢掉自卑、拾回自信。为了让

永远都长不高的高乔君不再自卑，校长把运动会上的一些项目改成高乔君拿手的，让他知道，要对自己有信心……

我还从这本书中学到了克服困难，以前做题时太难的题我总会退缩，可是小豆豆不会，她遇到困难毫不畏惧，而是想办法努力克服，这一点难道不值得我们学习吗？

合上书本，巴学园的快乐生活依然浮现在我的眼前，让我感觉到童年是快乐的、是美好的。你们也一起来感受小豆豆的童年趣事吧！



平城区45校五(1)班 邸雅琪

有人喜欢绚丽多彩的晚霞，有人留恋洁白无瑕的月亮，而我喜欢那美妙绝伦的海上日出。

暑假旅游时，为了能看到日出，天刚蒙蒙亮，我们就来到了海边。晨色中的大海静谧安详，仿佛还没有睡醒，只听到海风带着腥味和咸味在耳边吹过，海浪拍打着礁石，发出“啪啪”的声音。

过了一会儿，东方一点点泛着鱼肚白。渐渐地，天空中的鱼肚白变成一条狭窄、淡红色的天际。淡红色的带子慢

慢扩大，变成橘红色的光带，这橘红色逐渐变浓变深。片刻间，东方的一团云雾变成了深红色，云霞间隐隐露出了一道弧形的金边。我知道太阳要出来了，便目不转睛地盯着那里，生怕一眨眼错过了这令人激动的瞬间。

太阳一点点地升起来，海面上反射出太阳的金光，显得格外美丽。渐渐地，太阳越升越高，到了最后终于跳出了海面，露出了圆圆的、红红的笑脸。不一会儿，它就变得光芒万丈啦！

我静静地欣赏着如同一幅画卷的日出场景，沉醉其中，感叹大自然的美丽。

放风筝

平城区18校二(10)班 张俊北

又是一个晴朗的周末，阳光明媚，蓝蓝的天空飘着朵朵白云，就连空气中都充满了春天的气息。趁着好天气，我们一家人来到了广场放风筝。

广场上，放风筝的人很多，天上飘着各式各样的风筝，有展翅翱翔的雄鹰，有长了无数脚的蜈蚣，有大眼睛的金鱼……我立刻被这些造型各异的风筝所吸引，情不自禁地说：“真是风筝的世界呀！”

“爸爸，让我们的风筝快快飞上天吧。”我迫不及待地拿起风筝说。我在前面跑，爸爸在后面拉着风筝线跑，眼看风筝要飞上去了，爸爸放开了风筝线，可是风筝像泄了气的皮球，一下子栽了下来。看到我沮丧的神情，爸爸说道：“孩子，我知道风筝为什么放不起来，其实只要一边拉线一边跑，风筝就一定能飞起来了。”听了爸爸的一番话，我又重新燃起希望，按照爸爸说的方法尝试起来。果然，风筝飞了起来，我一边放着风筝线，一边跑，风筝越飞越高，好像飞到了云端里……这时，我仿佛自己也变成了一只风筝，在空中自由飞翔。

美好的时光总是短暂的，不知不觉天快黑了，我和爸爸妈妈约好，下次再来放风筝！

